

南韓考慮修法 對違規招生國際中學 撤銷其立案

駐韓國代表處教育組

7月23日，南韓教育部稱：考慮以修法方式，對違法國際中學，撤銷其立案。

依據南韓政府現行法令，市、道教育廳，僅能依據每五年一次的「國際或特殊目的中小學營運管理評鑑」結果，施以吊銷立案處分。

因此，首爾市教育廳面對發生嚴重違法招生事件的永弘國際中學（Younghoon International Middle School），只有等待2015年的學校評鑑結果。

上星期，喧騰許久的「永弘國際中學董事長及其九名職員因收受賄賂接受不合資格學生入學」案遭檢察官提起公訴。

南韓教育部研議，等該校違法招生罪行經法院判決確定，即撤銷對該校的立案登記。該部官員稱，政府現正朝修法方向著手，防杜類此事件再發生。

南韓教育部是在接獲大統領朴槿惠「剝奪腐化國際學校立案法人身分」的指示後，做出這項決定。

日前，朴槿惠大總統在內閣會議中指示：「這件案子可能會在學生心裡留下『傷痕』；今後，對於國際中學，須依據他們的設校目的嚴格管理，建立一套制度，凡發現違反其設校目的且事證確鑿的國際學校，撤銷其立案。」

這些因特殊目的核准成立的學校，不同於一般學校，他們絕大多數的課程係用英語講授，所收學費也比一般學校高出許多。

朴槿惠大總統也同時指示：政府應深入檢討，為何有那麼多家長要把子女送入國際學校就讀，甚至不惜捏造假證件、行賄學校，它的真正原因究竟是什麼？她並且特別強調：我們更該設法將一般公立學校的教育品質提升到與這些國際學校一樣的水準，才能釜底抽薪地根絕這些弊端。

資料來源：The Korea Times 2013年7月24日第3版報導